

康熙不来了

蔡康永发文将离开《康熙来了》，小S称要“共进退”

昨天下午，蔡康永突然在微博上发文称要离开《康熙来了》，称做了快12年，想要做些改变。而没隔多久，小S也发微博表态称要与其共进退，“没有康永哥，康熙就不完整了”。记者试图就此联系蔡康永经纪人，不过对方已将来电转至语音信箱。对此中天电视台方面则回应：“蔡康永因为近期工作档期排不过来，有表达辞意，目前正在沟通中。”中天公关还补充说：“康熙来了在中天快12年了，蔡康永小S就像是家人一样，电视台的大门永远为他们而开！” 腾讯



蔡康永早已流露去意

其实，蔡康永很早以前就有离开《康熙来了》的想法，早在2012年接受媒体采访时，他就流露去意，“《康熙来了》从我的人生消失是很快的事情。我现在已经开始怀念这个工作了，因为我知道我要告别了。我是一个很喜欢先做准备的人，所以我先倒数。”

《康熙来了》为台湾的中天综合台的电视谈话性娱乐节目，2004年1月5日开播，原名《奇怪十点钟的康熙来了》。“康熙”二字分别取自两位男女主持人姓名的第二个字：蔡康永和徐熙娣。

自播出以来该节目就风靡两岸三地，两位主持人蔡康永、小S更是因此走上了人气顶峰。对不少看着《康熙》成长的大陆网友来说，《康熙》见证了观众自己的成长，因此，蔡康永的微博发出之后，网友一片哀嚎，表示不能接受这档节目的完结。

圈内同行也纷纷表示不舍。主持人谢楠说：“不敢想象，我会想念。”五月天成员阿信表示：“康熙来了，康熙走了。（谢谢你们）。”

小S随后也宣布离开

微博中，蔡康永表示：“我要和《康熙来了》道别啦。我第一个当然

是告诉小S，然后好好向节目老板伟忠哥请辞。我说我想做些改变。节目马上十多年了，我最感谢累惨了的工作人员，希望你们感觉值得。这段奇妙旅程，我会永志于心。”回顾这十二年，他说：“有笑泪、有阴晴，相伴一场，人来人往只是日常。我的康熙时光，再见啦。”

没隔多久，小S也发微博表示要与蔡康永一同离开。

小S称：“康熙是我和康永哥一起进行的创作，一起共同经历的人生，一起拥有无法忘怀的十多年。对我来说，康熙没有康永哥就不完整了！所以，亲爱的，我们就共进退咯！无论如何，love you forever~。”

《康熙》的“收官”之路

2012年 蔡康永接受媒体采访时流露去意：“《康熙来了》从我的人生消失是很快的事情。”

2013年3月27日，《康熙》在网络被观众批评收视率，蔡康永表示：“前几年曾经有收视率0.4%的时候，但从来没有听到这个节目被停掉，我觉得做节目一直都有瓶颈。”

2014年10月16日，蔡康永微博上“All those moments(所有那些时光)”的暧昧表态，也引发网友无限遐想乃至集体挽留。不过，《康熙来了》所属电视台对此予以否认，称“子虚乌有”。

2015年2月3日，“称职绿叶”陈汉典做客大陆某网络节目，突然出语惊人地表示，自己太受保护了，应该到外面闯一闯，似乎有意离开《康熙》，蔡康永听了十分惊讶。对此，陈汉典的经纪人大卫则表示，“尊重他。”

2015年5月9日播出的《康熙来了》中竟不见康、熙两人，而是由阿雅与纳豆代班主持，引起观众热烈讨论：康熙走了？这也是蔡康永11年来首次缺席《康熙来了》，而在2013年时他即使有面部神经失调的状况，仍戴着面具录像，相当敬业。

传奇来了

凤凰传奇今晚南京开唱，玲花、曾毅接受现代快报专访透露小秘密



在广场舞界，谁的音乐会是那个无可撼动的No.1呢？相信在许多读者的心中，这个第一非凤凰传奇莫属。从出道至今，玲花、曾毅这对搭档，就上演了一出又一出的传奇故事。今晚，凤凰传奇“我是传奇X”全国巡回演唱会南京站，将在南京奥体中心体育馆上演。在昨天的发布会间隙，凤凰传奇接受了现代快报记者专访，吐露了不少小秘密。

聊南京：每次来都吃鸭血粉丝汤

昨天的发布会现场，俨然成为南京广场舞大妈的追星会。曾毅笑言：“南京粉丝的热情太高了。我们很期待演唱会现场，让每个在现场的人都能享受到无与伦比的KTV体验。”南京粉丝的热情如此之高，凤凰传奇除了要献上最经典的曲目外，也会特地在演唱中增加一些南京元素。虽然是第一次到南京开个唱，但是凤凰传奇与南京已经是多年的“老朋友”了。玲花告诉记者自己很喜欢南京这座城市，“气候好，而且有很多美食。我特别喜欢吃

鸭血粉丝汤，每次来南京都吃。”

聊广场舞：都是“专家”，玲花平时也跳

提到凤凰传奇，很多人第一时间会把他们的歌与广场舞联系起来。的确，《最炫民族风》《荷塘月色》等金曲牢牢占据着广场舞的半壁江山。“我们对广场舞也很了解，因为我们的歌经常被用作广场舞音乐，而且身边的老人，包括我爸爸妈妈也都会参与。在家我也会跳，有时还带上我女儿。”玲花表示，自己全家人都是广场舞的爱好者。同样，曾毅也是如此，虽然没有像玲花那样亲自参与，但是基本的舞步都是会的。

《非诚勿扰》男嘉宾“兄弟”秒变“情敌” 马宁宁终遇“砍柴少年”

今晚（10月17日），《非诚勿扰》将上演戏剧一幕。两位男嘉宾一前一后登台，上一秒还在台下相谈甚欢似“兄弟”，下一秒却因人气女神马宁宁在台上变作“情敌”，而马宁宁也最终从中选出了真正适合自己的Mr.Right，到底谁才是她心目中那个拥有王子素质的“砍柴少年”？



出众的外貌、精致的穿着、迷人的微笑、智慧的谈吐……台上的11号女生马宁宁可谓是《非诚勿扰》近来人气最高的女神级嘉宾之一，不少男嘉宾为她而来却都铩羽而归，马宁宁一直在守候着心目中那位拥有王子素质的“砍柴少年”。以一身嘻哈造型亮相的时尚潮男李宗驰出场便表明，“我只为马宁宁一个人而来！”曾经的一段情伤，让李宗驰消沉了一年多，甚至不再相信爱情。直到在《非诚勿扰》看到了马宁宁，心中再燃爱火。亲自为马宁宁写下了动人情歌，“我虽不是王子，但会努力砍柴，只想和你在一起，用微弱的火光温暖你……”伴着深情的歌声，李宗驰将精心准备的鲜花和礼物送到了马宁宁面前。

紧接着，高大英俊的优质型男蓝伟虹登场。家族一直在从事环保污水处理行业，父亲从小给了他非常优越的生活，长大后到了美国读书、工作。回国发展后，充满爱心的蓝伟虹自费启动了公益净水项目，捐赠了价值1200万的4800

台净水设备，安装到了家乡福建的各个山区学校。1号女生张秋艳直接爆爱，“我都想尽快带你去见我爸妈了！”最终，蓝伟虹以14盏亮灯的绝佳成绩进入了男生权利，马宁宁也坚持把灯留到了最后。于是台上出现了戏剧化一幕，两位男嘉宾上一秒在台下还是相谈甚欢的“兄弟”，下一秒到台上却成了“情敌”。蓝伟虹表示，“刚刚在后台和宗驰聊得蛮开心的，事先真没想到他是专门为马宁宁来的。”对于李宗驰的真诚和用心，马宁宁分外感动，当场忍不住热泪盈眶；对于为蓝伟虹留灯，马宁宁表态道，“其实我视力不是太好，一直都没看清他长什么样，但我能感受到他有一颗美好的心，所以坚持把灯留到了最后。”

经过深思熟虑，马宁宁最终从这对“兄弟”中选择了真正适合自己的Mr.Right，现场上演了一场颇为戏剧性的牵手，到底谁才是她心目中那个拥有王子素质的砍柴少年呢？ 广文

“华妃”听南京老兵讲抗战故事

昨天上午，“华妃”蒋欣携新剧《蚂蚱》来到南京，该剧讲述了抗日期间两位青年不愿做亡国奴，加入抗战行列的故事。

《蚂蚱》将于10月23日在南京电视台新闻频道开始播出，剧中蒋欣饰演赵薇澜，对于这个角色，蒋欣说：“以前也演过抗日剧，但是赵薇澜这个角色跟以往不同的是，她有着更多的变化和成长。从女学生，到加入抗战，再到打入国民党内部。不管外表也好，内心也好，都有很多变化，很有挑战。”

发布会现场也请来了南京的两位抗战老兵给大家讲抗战故事，蒋欣听后说：“第一次参加有抗战老兵参与的发布会，触动很



蒋欣（左）现代快报记者 徐洋 摄
大，对以后演这方面的戏肯定也有很大帮助。”随后蒋欣也来到位于南京军区的侵华日军投降签字仪式遗址进行参观。
现代快报记者 王卫

快播报

北京卫视连推三档新节目

北京卫视接连开播三档暖心综艺，开启了第四季度920栏目带的全新季播节目，推出原创亲子纪实类节目《幼儿缘》。《幼儿缘》精选了24个幼儿家庭，采用“1+N”的全新超级育儿团模式，为国内首创。“1”是1个贴身专家，会全程深入1个家庭，发现家庭存在的育儿

问题根源。“N”是由多个专家组成的超级育儿团，从不同侧面多视角地解读家庭出现的情感症结。

此外，北京卫视在920栏目带推出的另两档季播节目，萌宝话语权亲子节目《妈妈听我说2》和原创名人演讲类节目《人生相对论2》相继亮相。 综合

《极限勇士》首推“甩肉神曲”

“屁股甩一甩，头发甩一甩，衣服甩一甩，原来腹肌也会甩……”近日，一首为《极限勇士》量身定制的主题曲《你要怎么甩》被网友赞为神曲。于这样的火爆反响，歌曲创作人、南京知名音乐人朱小

磊笑称，写这首歌就是为了增加传唱度，有意往时下流行的“神曲”方向打造：“甩”在南京话中是比较搞笑的意思，普通话中，正好也是瘦身运动过程中不可避免的一个动作。” 现代快报记者 刘磊

李宇春助阵“锋味家族”做川菜

在上期挑战过独特的盐帮菜后，浙江卫视《十二道锋味》今晚10:00即将播出第二季的第十一期节目中，谢霆锋带着“锋味家族”来到了另一个川菜重镇——重庆，挑战传奇川菜——“辣子鸡”。

身为“川妹子”的“锋味小伙伴”李宇春会做菜在娱乐圈也是出了名的，本周她将在谢霆锋的邀请下担负重任，在最后的挑战中负责最重要的炸鸡块的部分。
现代快报记者 刘磊